

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006г. N 152-ФЗ «О персональных данных» даю свое согласие **Обществу с ограниченной ответственностью «АДИ ГРУПП» (ИНН 7017283529 ОГРН 1117017007249**, Томская область, г. Томск, ул. 79 Гвардейской Дивизии, д. 10, помещ. 5 этаж 3) на обработку моих персональных данных, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; дата рождения; сведения об образовании, квалификации или наличии специальных знаний; сведения о категории гражданина; сведения о регионе проживания; персональный телефон; адрес электронной почты.

Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях оказания мне образовательных услуг в рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография», в том числе в автоматизированном режиме, включая принятие решений на их основе, а также на хранение данных об этих услугах на электронных носителях. Персональные данные могут быть использованы для формирования банка обучающихся в образовательном учреждении.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ) третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован, что обработка моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации будет осуществляться как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Также, в соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 г. № 126-ФЗ «О связи», настоящим я, действуя по своей воле и в своем интересе, даю свое согласие ООО «АДИ Групп» на направление мне на указанные мною контактные данные (номер телефона и/или электронную почту) сообщений в информационных, рекламно-информационных целях об услугах (сервисах) Общества, а именно: рассылок о мероприятиях, контенте, акциях и др. информационного и рекламного характера, в виде sms-сообщений, и/или электронных писем, и/или сообщений в мессенджерах, и/или push-уведомлений, и/или посредством телефонных звонков.

Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе данных ООО «АДИ Групп».

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных, но не более 10 лет. По истечении указанного срока хранение моих персональных данных прекращается, они подлежат уничтожению.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.